

备年货 迎新春



水果品种齐全



彩灯烘托氛围



选购春联

挂起彩灯,备起年货……呼和浩特春节氛围越来越浓。连日来,家家户户忙碌起来,大扫除、购新衣。市场内,五颜六色、各式各样的年画,红彤彤的春联,处处洋溢着喜庆氛围。海鲜、蔬菜、干果,各类年货琳琅满目,人们忙着选购。据记者了解,首府市场供应充足、物资丰富多样,满足着人们的节日需求。

春节饰品热销

“玉兔喜临世纪新 艳阳高照门庭瑞”“迎新春家兴业旺 度佳节国泰民安”……1月14日,在保全庄批发市场内,一家家挂满春联的摊位前,不少消费者正在选购春联、福字,各类春节挂件及包装精美的年货也很抢眼……

据商户冯斌介绍,今年进了许多新货,中国结、灯笼、对联、彩灯,还有各种兔年元素的饰品和窗花,深受大朋友和小朋友们的喜爱。

海鲜水果销量升

首府各大海鲜市场热闹起来,市民们开启买卖模式。

1月14日,在赛罕区双树海鲜市场内,海虾、螃蟹、海鱼,种类齐全,前来选购的消费者络绎不绝,很多摊主忙得都没有时间休息。

摊主们表示,各种虾、鲍鱼、螃蟹的销量节节攀升,一些海鲜特色小吃也开始热卖。

当日上午,记者来到金川果蔬美仓储超市,很多消费者挑选着新鲜水果,有零买,也有成箱购买。记者了解到,草莓、甜橙、樱桃、西瓜是比较畅销的水果。

蔬菜价格平稳

为了解菜篮子供应情况,记者走访了几家批发市场和商超发现,目前首府存货量充足,价格平稳,供应有保障。在食全食美美通农产品批发市场米面油销售区,不少消费者正在选购。家住赛罕区竹园小区的张倩对记者说,市场内货物充足,所需的东西在这里基本都能买到。

随着粮油消费进入旺季,1月8日,呼和浩特市

2023年两节粮油稳价保供促销月启动,到2月8日结束,一个月时间内,采取多种措施积极开展优惠促销活动,满足消费者不同层次需求。

记者从呼和浩特市粮油收储有限公司了解到,从2022年10月到现在,该公司先后从外地调进应急成品粮6200多吨,向市场投放6900多吨,目前市场米面粮油货源充足品种丰富。

记者又来到该市场蔬菜交易大厅内,白菜、萝卜、菠菜、莴笋等蔬菜一应俱全。来自各地的蔬菜运输车辆停得满满当当,挑菜、谈价、装货、算账、出货……批发蔬菜的商贩们忙着往车上装菜,转运到市区内各大蔬菜店。

商贩张军告诉记者:“蔬菜到了春节前三四天,销量是最大的。”

肉类迎来销售高峰

连日来,记者先后走访几个农副产品批发市场,发现肉类价格平稳,供应充足,新鲜猪肉零售价格一般在24元/公斤,新鲜牛肉价格为76元/公斤,新鲜羊肉价格为72元/公斤;牛排价格为70元/公斤;整羊价格为58元/公斤。

食全食美美通农产品批发市场肉食大厅的一位商家告诉记者,肉类在1月初迎来销售高峰,目前销量仍在增加,预计在腊月二十五、二十六、二十七这3天的销售量是春节前高峰点。

姹紫嫣红迎新年

春节临近,花卉市场也热闹起来,盆栽花卉和鲜花成了时尚年货。据记者了解,今年的花卉价格与以往同期基本持平,杜鹃花、蝴蝶兰、仙客来等喜庆鲜花是每家店面都要准备的品种。

1月14日,在赛罕区乌兰察布东路园艺所内,鲜花绿植摆满每个摊位,有蝴蝶兰、杜鹃花、金橘、红掌等,消费者围着商家选花询价。商家孙先生说:“花卉市场内这几天就像在赶集,消费者进进出出满载而归,其中蝴蝶兰、凤梨、百合玫瑰格外受喜爱。”

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿

新春走基层